

HORIZONT

HORIZONT - ročník 8 číslo 2 (157) - Firemní noviny TOS VARNSDORF a. s. - 8. 4. 2004

Den otevřených dveří posedmé

Opět jsou zde velikonoce a Velký pátek. Opět je tady firemní svátek, kdy se na jeden den otevrou dveře ve firmě i těm, kteří znají TOS zpravidla jen zvenčí. Loni jsme slavili sto let od založení, letos bude Den otevřených dveří standardní. Podle předpovědi se zdá, že počasí nám moc přát nebude, mělo by být poměrně zima a občas má sprchnout.

Co letos uvidíme? V tomto čísle novin nacházíte na vnitřní dvojstraně plánek firmy doplněný orientačními snímky, které naznačují, co je možné vidět (není to však ani zdaleka všechno). Pro názornost vám nyní popíšeme jednu variantu prohlídky (není jediná a záleží čistě jen na vás, kde a na jak dlouho se do TOSu zanoříte).

Pokud přijíždíte automobilem, zaparkujete na firemním parkovišti (fotografie 1). Vstup do firmy je jediný, dobře známý. Přes vrátnici jdete přímo uličkou (2), dokud po pravé straně nenarazíte na bíločervenou fasádu budovy, kde u modrých dveří vidíte tabulku mimo jiné s nápisem Vývoj. Vejdete a po schodech, nejprve dřevěných a pak klasických vystoupáte až pod střechem, kde je k prohlídce připravena velkoplošná kancelář vývoje a konstrukce (3). Na několika spuštěných počítačích je tu připraveno předvádění používaného softwaru, v zasedací místnosti je promítána prezentace, která představuje celou firmu a její výrobky. Sejdete zpět po schodech dolů (letos nebude firemní restaurace otevřena) a pokračujete uličkou téměř na konec hlavní části areálu, k hale WRD (4). Zde můžete vstoupit oběma směry, pokud

vejdete přímo do haly, rázem se ocitnete v záplavě velmi zajímavých strojů (5). V různém stádiu rozpracovanosti zde jsou dva stroje WHN 130, dva stroje WHN 110, několik stolů S 25. Velmi zajímavý je stroj TOStec PRIMA (6), který je montován pro letošní výstavu ve Vídni, Důseldorfu a především v Brně. Na něm se poprvé objeví karuselová paleta. U stroje bude průvodce, který vám zaslíbeně popíše, v čem jsou přednosti tohoto nejnovějšího tosáckého výrobku. Jen o pár metrů vedle narazíte na futuristicky vyhlížející montovaný stroj LM2, který v naší firmě vzniká na základě smlouvy s ČVUT a několika výzkumnými ústavami (7 - již několikrát jsme o tomto stroji psali v loňském roce).

V sousedství haly WRD je hala montáže a těžké mechaniky, do které se dá projít zkratkou od haly WRD (anebo ji obejdete po silnici, záleží na vás). Zde najdete několik již známých strojů, jako je TOStec OPTIMA (8), WRD 130 Q (9 - zde je průhled do celé části těžké mechaniky), nezapomeňte na lakovnu (10), kde bude k vidění ukázka povrchové úpravy, dále bude přístup k měřicím strojům ZEISS, k obráběcímu centru WALDRICH. Přimo na montážních plochách budou k vidění stroje WHN(Q) 13 CNC a

WHQ 105 CNC (11), zde poprvé uvidíte novou verzi se žaluziemi na stojanu. Nezapomněli jsme na energocentrum (12), dříve se mu říkalo zcela obyčejně kotelna, také zde můžete vidět, že TOS ví, co je to ekologie.

Určitě neminete „předsálí“ centrálního skladu, kde jako loni bude na rampě hrát naživo skupina Malvas (pokud muzikanti nezmrznou), pod rampou bude klasické občerstvení, tedy párek, pivo, limonáda a nějaká sladkost. Prostě každoroční klasika, žádné překvapení nechystáme. Občerstvení na těle směle pokračujte v obhlídce, projdete kalinou, kde uvidíte zde používané technologie a vejdete do tzv. „maďarské“ haly (14), spisovněji haly lehké mechaniky. Zde stojí za zvláštní povšimnutí ta část, kde se vyrábějí frézovací hlavy a další zvláštní příslušenství k našim, ale také ke kooperovaným strojům. Rozhodně se zastavte u stroje WHQ 105 CNC (s takzvanou „boudou“ - tedy krytovaním pracovního prostoru), kde budou k vidění předváděcí obrobky (15), jež budou vystavovány spolu se strojem TOStec PRIMA.

Pokud již nebudete unaveni, ještě je tu možnost přejít do budovy, která stojí mimo areál TOSu (bývalá jídelna, nyní se této budově přezdívá „Bílý dům“). Ve druhém patře je přístupný obchodní úsek, kde jsou v tzv. „modrém salónku“ (17) vystavovány zajímavosti, jako jsou Zlaté medaile a různá ocenění z výstav, ale také dary, které firmě věnovali obchodní partneři při různých příležitostech, obzvláště pak při té stoleté příležitosti. Cestou nahoru a dolů minete **Pokračování na straně 4.**



Organizační a personální změny

Od 1. 4. 2004 vstoupila v platnost nová organizační struktura, která s sebou přinesla několik změn. Řízení firmy byla rozčleněno do pěti úseků, které jsou řízeny jednotlivými řediteli a dále rozděleny do dílčích celků - útvarů.

V úseku generálního ředitele byl vytvořen Odbor personalistiky a organizace, v jehož čele stojí Ing. Richard Kuczinský. Tento odbor tvoří Oddělení personalistiky a mezd, které vzniklo spojením původního střediska Personalistika a Mzdové účtárny a Oddělení organizace a interní audit (dříve součást stf. RJO).

V úseku obchodním je novou tvář Ing. Marián Rakušan - vedoucí odboru marketingu a prodeje. Tento odbor vznikl sloučením referátu Marketing a manažerů prodeje.

Úsek technický byl rozčleněn do několika odborů, v jejichž čele jsou příslušní vedoucí: Odbor technické podpory výroby - p. Petr Flugr ml., Odbor strojních konstrukcí - Ing. Václav Valeš, Odbor elektro konstrukcí - Ing. Ladislav Chadima, Odbor technologie - Štěpán Vratani, Odbor NC technologie - p. Pavel Kameňnický.

V úseku výrobním je v čele oddělení plánování výroby p. Pavel Flugr, vedoucím provozu těžké mechaniky p. Roman Woidig, vedoucím provozu lehké mechaniky Ing. David Nejedlý. Do působnosti výrobního ředitele byl nově začleněn Odbor řízení jakosti, který je složen z referátu metrologie a oddělení technické kontroly. Vedoucím tohoto odboru je Ing. Václav Macák.

Úsek ekonomický se skládá z Odboru finančního řízení, Odboru energetiky, Odboru informatiky a Odboru investic a správy majetku.

RuM

Den otevřených dveří posedmé

Dokončení ze strany 1.

na schodišti celkem 4 oboustranné panely (17), které popisují historii firmy v číslech, heslech a obrazech.

Zdále jsme nevyjmenovali všechno, co můžete v pátek 9. dubna 2004 vidět. Ještě jednu podstatnou informaci nesmíme zapomenout **brána se otevírá v 8:00 a zavírá ve 12:00 hod.** Speciální atrakce letos nechystáme a zda bude k nakouknutí přístupná lokomotiva, to v tuto chvíli ještě nevíme. Věříme, že i letošní firemní svátek naplní základní filozofii tohoto dne: každý tosák má možnost ukázat svým blízkým, kde pracuje a jak to vlastně s TOSem ve skutečnosti je.

LP 2004

Klub důchodců TOS

oznamuje svým členům:

Pravidelné schůzky se konají **každé úterý od 14.00 hod. ve vinárně restaurace MAXIM** (kde můžete získat veškeré informace)

Setkání důchodců s vedením TOS VARNSDORF a. s.
a vedením ZO OS KOVO se koná
ve čtvrtek **22. dubna 2004** od 17.00 hod. v Lidové zahradě

Zájezdy 2004

Duben	Zahrada Čech
Květen	Praha - památky
Červen	Žleby - Chrudim - Slatiňany
Červenec	Kadaň - Klášterec n. Ohří - Jáchymov - Klínovec
Srpen	Zákupy - Mnichovo Hradiště zámek
Září	Český ráj - Dětenice - Valečov - Drábské světničky

Změna programu vyhrazena - informace p. R. Lukeš

Také TOSu patří obdiv

Před nedávnem zveřejnilo sdružení Czech Top 100 výsledky soutěže „100 obdivovaných firem České republiky“ za rok 2003. Žebříček vznikl na základě hlasování top manažerů 1500 firem, ekonomů a analytiků. Kritérii bylo postavení firmy na trhu, vztah k zaměstnancům a k celé společnosti (ekologické chování, aktivity v regionu, charitativní činnost apod.).

Naše firma TOS VARNSDORF a. s. se umístila na prvním místě hned ve dvou kategoriích.

Ano, toto je informace speciálně pro škarohlídy: TOS VARNSDORF a. s. je všeobecně nejobdivovanější firmou v Ústeckém kraji a nejobdivovanější strojírenskou firmou v celé České republice. Tolik zpráva z tisku. A jak si to přebere našinec?

Optimista: vida, já to říkám pořád ... Pesimista: no to musí tedy jinde vypadat ... (těch komentářů by se našel přehršel, vždy záleží na úhlu pohledu).

LP 2004



Vítejte v naší firmě

Příští číslo by mělo vyjít 7. května 2004.

Příspěvky zasílejte buď poštou na adresu redakce nebo je předejte kterémukoli členu redakční rady. Pro elektronickou poštu použijte adresu horizont@tosvarnsdorf.cz

HORIZONT, firemní noviny, vydává pravidelně TOS VARNSDORF a. s., IČO 64651142.

Řídí redakční rada: předseda Ing. Ladislav Plaňanský (rovněž technický redaktor a sazba), členové redakční rady: Milan Junek, Ing. Petr Hübler, Martin Maštrla, Štěpán Hanich a Jaroslav Tomášek.

Adresa redakce: TOS VARNSDORF a. s., Redakce HORIZONT, Řiční 1774, 407 47 Varnsdorf, tel.: 412 351 215, e-mail: horizont@tosvarnsdorf.cz - **Tisk:** Tiskárna Š & Š Šedivý Krásná Lípa. Toto číslo vyšlo ve Varnsdorfu ve čtvrtek 8. dubna 2004 v nákladu 1.200 výtisků.



MMIV